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25 – 26 апреля 2018 г. состоится VIII Всероссийская конференция с международным участием «Каучук и Резина – 2018: традиции и новации».
Эта конференция проводится ежегодно и из года в год является ключевым событием деловой программы международной специализированной выставки шин, резинотехнических изделий и каучуков «ШИНЫ, РТИ и КАУЧУКИ». 
Основателями конференции являются ООО «НИИЭМИ» и МИТХТ им. М.В. Ломоносова при содействии ЗАО «ЭКСПОЦЕНТР». 
C 2016 г. Конференцию взял под свой патронат Минпромторг РФ. 
Цель конференции 2018 г. – – обсуждение проблем и задач, решаемых эластомерной наукой и технологией, тенденций развития производства и рынка шин, РТИ, каучуков и сырья для их изготовления в России и в мире с учетом меняющихся требований потребителей, требований по импортозамещению, ресурсосбережению и охране окружающей среды.
В конференции 2018 г. примут участие представители научно-технической общественности, промышленных предприятий, отраслевого бизнеса, потребителей продукции отраслевого рынка, консалтинговых и аналитических центров, специалисты-эксплуатационники, эксперты, экологи и другие заинтересованные специалисты. Доклады участников конференции представят достаточно полную картину развития отрасли на сегодняшний день, охватывая все сегменты отрасли и тематические направления отраслевой деятельности.
В 2018 г. спонсорами Конференции планируют стать ПАО «СИБУР»  крупнейшее предприятие отрасли и Волгоградский государственный технический университет. 
Информационную поддержку Конференции оказывает журнал «Каучук и Резина».
В Пленарном заседании Конференции и в работе ее сессий примут участие представители компаний-спонсоров, других ведущих компаний страны, таких как ПАО «Нижнекамскнефтехим», ФГУП «НИИСК», представители российских заводов по производству резинотехнических изделий. 
Свое намерение принять участие в работе Конференции высказали представители ведущих вузов страны, готовящих кадры для отечественной отрасли, таких как Казанский национальный исследовательский технологический университет, Воронежский государственный технический университет, Вятский государственный университет, Волгоградский государственный технический университет. Примут участие в Конференции и представители РАН РФ, ведущих НИИ отрасли.  
[bookmark: _GoBack]На Конференции 2018 г. предполагается впервые за многие десятилетия поднять и обсудить вопрос о возобновляемых источниках каучука. Отечественный натуральный каучук являлся важным сырьем для производства эластомерной продукции, а технологический процесс его получения из растений, впервые разработанный в СССР, был экологически чист. Доклад, посвященный этой проблеме, уже представил в Программный комитет Конференции Институт биологии развития им. Н.К.Кольцова РАН
Формирование программы продолжается. 
Желающие выступить с докладом или провести в рамках конференции коммерческую презентацию компании, инновационных проектов и технологий, а также продуктов и услуг, должны подать Заявку ответственному секретарю конференции до 24 марта 2018 г.
Заявки на участие без докладов принимаются до 20 апреля 2018 г. 
С условиями участия в VIII Всероссийской конференции «Каучук и Резина – 2018: традиции и новации» и ходом ее подготовки можно ознакомиться на следующих сайтах:
http://www.rubberconference.ru
http://www.rubber-expo.ru/ru/events
http://www.niiemi.com
Справки можно получить у Директора проекта  Ответственного секретаря конференции ¬ Татьяны Борисовны Кониковой:
Тел.: +7 (499) 256 21 66;   + 7 (916) 035 64 54; 
E-mail: tkonikova@mail.ru; t.konikova@yandex.ru 
